



МИБ получил высший кредитный рейтинг АКРА по национальной шкале

19 ноября 2019

18 ноября 2019 года российское Аналитическое Кредитное Рейтинговое Агентство (АКРА) объявило о присвоении Международному инвестиционному банку наивысшего рейтинга по национальной шкале для Российской Федерации AAA(RU), со стабильным прогнозом.

Согласно информации агентства, рейтинги уровня AAA присваиваются «кредитуемому лицу, имеющему максимальный уровень кредитоспособности».

В опубликованном пресс-релизе АКРА среди ключевых факторов, способствовавших получению МИБ наивысшего рейтинга, среди прочих, упоминаются: высокий уровень финансовой устойчивости, достаточности капитала и ликвидности, значимая поддержка со стороны стран - акционеров, а также рекордно низкий уровень проблемных активов.

«Полученный от агентства АКРА рейтинг в очередной раз подтверждает правильность выбранного акционерами и менеджментом Банка курса», - прокомментировал Председатель Правления МИБ Николай Косов, - «высокая оценка АКРА позволит нам быть ещё более конкурентоспособными на российском долговом рынке, наращивать объёмы рублёвого фондирования, что будет способствовать дальнейшему росту масштабов кредитно - инвестиционной деятельности института в интересах наших государств-акционеров».

Уровень присвоенного АКРА Международному инвестиционному банку рейтинга по международной шкале составил "А", прогноз стабильный.

<https://www.acra-ratings.ru/about/news/1220>